

НОВЫЙ CITROËN C4 СЕДАН – КРАСОТА В ДЕТАЛЯХ

Такой вывод сделали гости
презентации нового CITROËN C4 седан
в автосалоне официального дилера
CITROËN УРАЛАВТОИМПОРТ.



Недаром говорят, что автомобили CITROËN созданы для эстетов: стильный дизайн в сочетании с креативными технологиями создает удивительно гармоничный продукт. Посетители премьерного показа окунулись в атмосферу «маленькой» Франции: Эйфелева башня, столики уличного кафе, ароматы свежевыпеченных круассанов и кофе, красивые девушки. Фишкой презентации стала реальная фотосессия нового автомобиля с участием профессиональных моделей из агентства Permodelook.

Встречали гостей директор по продажам компании «Уралавтоимпорт» Константин Пономарев и руководитель дилерского центра CITROËN в Перми Денис Басмат. Финальным сюрпризом для гостей стало шоу «Бикини-мойка». Красавицы явно подняли тонус вечера и продемонстрировали гостям самые красивые детали автомобиля. Премьера состоялась! Но это далеко не последняя премьера компании CITROËN, которая всегда готова удивлять автолюбителей всего мира.



Выгода до 30 сентября до 90 000 руб.**

CRÉATIVE TECHNOLOGIE*



УРАЛАВТОИМПОРТ. ПЕРМЬ, ШОССЕ КОСМОНАВТОВ, 131А. ТЕЛ. (342) 259-48-59.
WWW.URALAVTOIMPORT.CITROEN.RU

*Креативные технологии. ** Подробности акции у официального дилера CITROËN в Перми УРАЛАВТОИМПОРТ. Реклама.